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Survey Review: Limitations

Please note: 

These following data are not based on a 

scientific sample. 

Because we used a convenience sample, it 

would be methodologically inappropriate to 

conduct regression analysis or attempt to 

calculate error. 



Survey Review: Methodology

On November 8th, the survey went live online. 

• A postcard was mailed to every District resident household 

in English and Spanish

• Email and automated call was sent to all District 

parents/guardians in English and Spanish

• Survey information/link shared on District and school 

social media sites (including Spanish Facebook page)

• Paper copies of the survey were made available at all 

District schools and District office in English and Spanish

• Press release sent to local media – Press Gazette, WFRV, 

WHBY, and WLUK ran stories with survey link

• Survey information on website – prominent on home page

The survey closed on November 23, 2016. 



Survey Review: Results

There were a total of 2,990 completed 

responses. This included 27 Spanish surveys.

In addition to providing results for all survey 

respondents, I also included a comparison 

group that is comprised of respondents who 

indicated that they do not have children who 

currently attend or have attended a Green Bay 

Area Public School District school, do not live 

in the district community, and are not district 

employees. 



Survey Review: Results

What is your age?

18 or under 1.2%

19-25           1.8%

26-34           17.0%

35-44           37.6%

45-54           24.2%

55-64           11.7%

65 or over    6.5%



Survey Review: Results

Where do you reside?

City of Green Bay    67.8% 

Village of Allouez   10.5% 

Village of Bellevue 12.9%

Town of Eaton        0.2%

Town of Humboldt  0.6%

Town of Ledgeview 0.4%

Town of Scott         5.4%

Other:                      2.2%



Survey Review: Results

How long have you lived in the school district?

Less than 2 years                6.0%

Between 2 and 5 years       9.7%

Between 5 and 10 years     14.7%

Between 10 and 20 years   32.1%

Between 20 and 30 years   14.4%

More than 30 years            23.2%



Please check all of the following that apply to you.

• I have school-aged children. 65.5%          

• I have preschool-aged children. 15.3% 

• I have children who currently attend or have attended a Green Bay Area 

Public School District school.  68.1% 

• I have school-aged children who are open-enrolled to another school 

district. 5.2%            

• I have grandchildren who currently attend or have attended a Green Bay 

Area Public School District school. 5.2%

• I have attended a Green Bay Area Public School District school. 35.8%          

• I am a community member who has never had children attend a Green Bay 

Area Public School District school. 8.8%

• I am an employee of the Green Bay Area Public School District. 18.3% 

• I am currently a student at a Green Bay Area Public School District school. 

1.0%

• Other 3.9%

Survey Review: Results



Survey Review: Results

I am satisfied with the Green Bay Area Public 

School District.

Agree/Strongly agree        80.8% 

Disagree/Strongly disagree       19.2%



Survey Review: Results

To address overcrowding on the east side, I 

would support the District’s changing 

attendance boundaries at the elementary, 

middle, and high school levels.

Agree/Strongly agree        79.6% 

Disagree/Strongly disagree       20.3%



Survey Review: Results

I would support replacing Baird Elementary with 

a new K-5 school.

Agree/Strongly agree        75.8% 

Disagree/Strongly disagree       23.9%



Survey Review: Results

I would support a combination of expanding 

east side elementary schools and changing 

attendance boundaries to ease overcrowding 

at Danz, Sullivan, and Eisenhower Elementary 

Schools.

Agree/Strongly agree                 82.7% 

Disagree/Strongly disagree       17.3%



Survey Review: Results

I would support a new K-8 school on the east 

side to address overcrowding at the 

elementary schools and Edison Middle 

School.

Agree/Strongly agree                 75.2% 

Disagree/Strongly disagree       24.8%



Survey Review: Results

I would support a new K-5 school and a new 6-8 

(middle school) on the east side to address 

overcrowding at the elementary schools and 

Edison Middle School.

Agree/Strongly agree                 70.8% 

Disagree/Strongly disagree       29.2%



Survey Review: Results

I would support changing attendance 

boundaries to existing high schools in the 

District to address overcrowding at Preble.

Agree/Strongly agree                 76.9% 

Disagree/Strongly disagree       23.1%



Survey Review: Results

I would support expanding Preble High School 

by adding more classrooms to address 

overcrowding. 

Agree/Strongly agree                 63.6% 

Disagree/Strongly disagree       36.4%



Survey Review: Results

I would support the construction of a new 

comprehensive high school as a long-term 

solution in a future referendum.    

Agree/Strongly agree                 73.5% 

Disagree/Strongly disagree       26.5%



Survey Review: Results

I would support the District’s moving out of 

leased spaces over a period of time and into 

District-owned buildings.  

Agree/Strongly agree                 87.1% 

Disagree/Strongly disagree       12.9%



Survey Review: Results

I would support the District implementing a 

long-range plan to expand and/or remodel 

schools to have appropriate spaces in all 

schools for community partners.                      

Agree/Strongly agree                 82.3% 

Disagree/Strongly disagree       17.7%



Survey Review: Results

I would support the District’s providing flexible 

learning spaces in an equitable manner 

across the District.         

Agree/Strongly agree                 91% 

Disagree/Strongly disagree       9%



Survey Review: Results

I believe the District's most urgent facility needs 

must be addressed now.       

Agree/Strongly agree                 82% 

Disagree/Strongly disagree       8%



Survey Review: Results

I believe the District’s most urgent needs are as 

follows (choose all that apply):                                  

Overcrowding                                 63.1%

Leased spaces                                 10.2%

Space for Community Services       7.3%

Flexible Learning Spaces                15.2%

None of the Above                          4.1%



Survey Review: Results

I would vote “yes” on a referendum question if I 

felt it were the correct solution to elementary 

and middle school capacity concerns on the 

east side.

Agree/Strongly agree                 91.1% 

Disagree/Strongly disagree         8.9%



Survey Review: Results

I would vote “yes” on a referendum question if I 

felt it were the correct solution to Baird 

Elementary School.

Agree/Strongly agree                 85.3% 

Disagree/Strongly disagree       14.7%



Survey Review: Results

I would vote “yes” on a referendum question if I 

felt it were the correct solution to 

overcrowding at Preble High School.

Agree/Strongly agree                 90% 

Disagree/Strongly disagree       10%



Survey Review: Results

I would vote “yes” on a referendum question if I 

felt it were the correct solution to providing 

space for community services in schools to 

meet the students’ needs, such as medical 

and dental needs.

Agree/Strongly agree                 64.8% 

Disagree/Strongly disagree       35.2%



Survey Review: Results

I would vote “yes” on a referendum question if I 

felt it were the correct solution to ensuring 

that all of our students can go to school in 

District-owned facilities.

Agree/Strongly agree                 75.7% 

Disagree/Strongly disagree       24.3%



Survey Review: Results

I would vote “yes” on a referendum question if I 

felt it were the correct solution to ensuring 

schools have equitable, flexible learning 

spaces to meet instructional needs.  

Agree/Strongly agree                 84.9% 

Disagree/Strongly disagree       15.1%



Survey Review: Results

I would vote “yes” on a referendum question if I 

felt it were the correct solution and if my taxes 

would not increase as a result of the new 

debt.

Agree/Strongly agree                 93.4% 

Disagree/Strongly disagree       6.6%



Survey Review: Results

I would consider an operational referendum to 

increase my taxes if it would result in 

addressing class size, programmatic needs 

and transportation.        

Agree/Strongly agree                 71.7% 

Disagree/Strongly disagree       28.3%


